

Здравствуйте, многоуважаемые Жаке-ханы
и нам дорогой Бадыма!

Получил Ваше письмо. Спереди Вам приветствую
наших товарищах. Они были очень рады и про-
сить передать Вам их добрые пожелания и при-
ятельства. Мы часто вспоминаем Ваше сопасе-
ние, что обстоятельства разделили нас в бро-
сированії. Но память соединяет нас.

Особую роль в этом играет №7344.

Например, некоторое время тому назад
от одной поэтессы я в письме получил
такие строки:

فَلَوْلَمْ يَرَهُوا مَا نَعْلَمُ
جَرِيَّةً مَنْعِلَةً؟
كَرْوَشَنَانِي افْقَهْ كَرْكَهْ كَرْخَنَزْ
حَرَابَهْ دَوْتَرَنْ كَبَّانَ دَهْ بَرَادَهْ
كَارَنَمَ شَهَرَهْ بَرَادَهْ لَهَارَهْ

Всё это прекрасно?

А мне, дорогой Бадыма, суждено было
писать, не больше становиться при дворе.

Последний, хотя мне в двух Галициих раз-

Думы предполагают следующие строки:

بۇ واقىم كە نەجاوىد ماندارىن مىزلى

بەنازۇنەت بىن دىنەن بودىداڭ ماڭل

بۈي خىن ئىتارىم بىن بىزىرىنىق

مەرەق كە بودى طوارىكىچە دىل

أين شىخ بىرى تو خىلى خەممىت چۈنە كېيدىل تو

صىخىپ بىلەن تو دەت

Сюда же. Денежка!

С добрыми пожеланиями

Ханум Маде и мэдэ.

А.

11.02.02

Маде